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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DICTAMINADOR 

DEL PROGRAMA "SOMOS TODAS Y TODOS" 2022. 

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 
Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Berna! Suro: Buenos días, les informo 
que por medio del oficio CGCD 457 /2022, he sido designado por el H. 
Alejandro Hermosillo González, Coordinador General de Combate a la 
Desigualdad como su suplente, por lo que les doy la bienvenida a la 
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA

SOMOS TODAS Y TODOS 2022, de la Dirección de Juventudes de Guadalajara, 
por lo que siendo las 1 O horas con 12 minutos del día 02 de SEPTIEMBRE del 
año en curso, damos inicio a esta sesión ORDINARIA, lo anterior de 
conformidad con el artículo 1 º, 2º, 37 fracción IX, 38 fracción VIII, y demás 
correlativos de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 
Estado de Jalisco; 211 fracciones 1, 11 y XIII, 235 Sexies, 235 Octies fracciones 1, 
11, VI y VII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

Así mismo informo que por medio del oficio DJ/267 /2022 ha sido designada 
la Lic. Patricia González Díaz, como suplente de la Secretaria Técnica, por lo 
que le solicito nombre lista de asistencia para verificar que exista quórum 
legal y, en consecuencia, declarar válidos todos los acuerdos tomados en la 
presente sesión. 

Secretaria técnica en representación de Luisa Fernando Chavira Robles, Lic. 
Patricia González Díaz: Buenos días, procedo a nombrar lista de asistencia. 
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• El presidente del Comité Dictaminador de la Dirección de Juventudes

de Guadalajara, representado en este acto por el Lic. Carlos Xavier

Berna! Suro.

• Lic. Francisco Javier Ruiz Madrigal, representante de las modalidades

del programa organismos y organizaciones Somos Todas y Todos.

• Y su servidora Patricia González Díaz, Secretaria Técnica suplente del

Comité Dictaminador de la Dirección de Juventudes.

En virtud de la asistencia, me permito indicar que existe quórum para sesionar. 

Es cuánto. 

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 

Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Bemol Suro: Bien, en tal virtud, de 

que existe quórum legal, esta sesión queda debidamente integrada, por lo 

que puede sesionar válidamente. 

Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, le pido a la Secretaria 

Técnica suplente proceda con la lectura del orden del día. 

Secretaria técnica en representación de Luisa Fernando Chavira Robles, Lic. 

Patricia González Díaz: Con gusto; para esta sesión se propone el siguiente 

orden del día: 

l. Bienvenida.

11. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

111. Lectura y aprobación del orden del día.

IV. Presentación y en su caso aprobación de los beneficiarios de la

modalidad GuadalajArt.
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V. Dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura.

Es cuanto, Presidente. 

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 

Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Bernal Suro: Gracias, ¿Alguna duda 

o comentario al respecto? De no ser así, les pregunto si es de aprobarse el

orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano.

Aprobado por: Unanimidad de tres votos, gracias.

En el CUARTO punto del orden del día, le solicito a la Secretaria Técnica 

suplente proceda al desahogo del mismo. 

Secretaria técnica en representación de Luisa Fernanda Chavira Robles, Lic. 

Patricia González Díaz: Con gusto. Presidente. 

Para el desahogo del CUARTO punto del orden del día informo que el día 25 

de abril del año en curso fue publicada en la gaceta municipal la 

convocatoria para el programa "Somos Todas y Todos", así mismo se informa 

que también fue publicada la convocatoria respecto a la modalidad 

GuadalajArt en las redes sociales oficiales que tiene la Dirección de 

juventudes, aunado a esto informo que hubo un total de 6 personas inscritas 

a la modalidad GuadalajArt, se realizaron sus expedientes, mismos que ya 

fueron previamente circulados. 

Me permito presentar sus propuestas: 
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[Se procede a presentar las propuestas de los siguientes artistas:]. 

1. Juan Daniel Martínez Sanchez

2. Ana Laura Oliva Vargas

3. Yossimar Guadalupe Ramos Gálvez

4. Alejandro Navarrete González

5. Brandon Alexander Villalobos Chávez

6. Jorge Antonio Gonzalez Orozco

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 

Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Bernal Suro : Gracias Secretaria 

Técnica. 

En este caso, les pregunto si es de aprobarse a los beneficiarios antes 

mencionados de la modalidad GuadalajArt. 

Favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado por: Unanimidad, gracias. 

En al QUINTO punto del orden del día, le solicito a la Secretaria Técnica 

suplente proceda al desahogo del mismo. 

Secretaria técnica en representación de Luisa Fernando Chavira Robles, Lic. 

Patricia González Díaz: Con gusto Sr. Presidente. De acuerdo al QUINTO punto 

del orden del día, se solicita la dispensa de la lectura de los documentos 

previamente circulados Las cuales fueron hechas llegar vía correo 

electrónico. 

Es cuanto. Presidente. 

Esta hoja pertenece a la Segunda Acta del COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA SOMOS TODAS 
Y TODOS 2022, celebrada el día 02 de septiembre del 2022. 

- Marcos Castellanos 120,

Col Americana Americana, 44160

Guadalajara. Jal.
Gobierno de 

Guadalajara 

'-J 



t Combate a la 
Desigualdad 

t Juventudes 
Combate 1 Des1g aldad 

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 

Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Bernal Suro: Gracias Secretaria. 

En este caso, les pregunto si es de aprobarse la Dispensa de la lectura de los 

documentos previamente circulados. Favor de manifestarlo levantando su 

mano. 

Aprobado por: Unanimidad, gracias. 

Pasando al SEXTO punto del orden del día, le solicito a la Secretaria proceda 

al desahogo del mismo. 

Secretaria técnica en representación de Luisa Fernando Chavira Robles, Lic. 

Patricia González Díaz: Con gusto. Presidente. De acuerdo al SEXTO punto del 

orden del día es Asuntos varios. 

Es cuanto. Presidente. 

Presidente del Comité Dictaminador, representante de Héctor Alejandro 

Hermosillo González el Lic. Carlos Xavier Bernal Suro: ¿Alguien desea hacer 

uso de la voz? 

[Nadie desea hacer uso de la voz]. 

Una vez desahogados todos y cada uno de los puntos del orden del día para 

el cual se nos convocó, pasamos al NOVENO punto, por lo que siendo las 1 O 

horas con 18 minutos del día 2 de septiembre del 2022. 

Por su atención muchas gracias. 

Esta hoja pertenece a la Segunda Acta del COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA SOMOS TODAS 
Y TODOS 2022, celebrada el día 02 de septiembre del 2022. 

,. Marcos Castellanos 120, 

Col Amencana Americana. 44160 

Guadalajara, Jal. 
Gobierno de 

Guadalajara 

'-,,.,,,,1 



t Combate a la
Desigualdad 

A T E N T A M E N T E: 

Viernes 02 de Septiembre de 2022 
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"2022, Año de la Atención Integral a Niñas, Niños y Adolescentes con 
Cáncer en Jalisco." 

Miembros Integrantes del Comité DICTAMINADOR DEL PROGRAMA SOMOS

TODAS Y TODOS 2022. 

Lic. Carlos Xavier Bernal Suro 

Presidente del Comité 

Secretaria Técnico 

Representante de las modalidades del programa organismos y 

organizaciones Somos Todas y Todos. 
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